



Brooklyn DanceSport Club Финалисты Чемпионата Мира среди Профессионалов Евгений Кацевман и Мария Манусова (Eugene Katsevman - Maria Manusova) предстали в новом статусе - 8 января в Бруклине, самом густонаселенном районе Нью-Йорка, состоялось открытие их танцевальной школы "Brooklyn DanceSport Club". Мы связались с Евгением, чтобы узнать все подробности и спросить о дальнейших танцевальных планах.

"Мы всегда мечтали создать настоящий клуб бальных танцев, - сообщил Евгений Кацевман, - и как только мы закончили конкурсную карьеру, начали искать подходящее помещение. 8 января состоялось открытие, и наша мечта сбылась. Студия так и называется Brooklyn DanceSport Club.

Кроме студии и преподавания мы по-прежнему тренируемся, много танцуем шоу и потихоньку начинаем судить. Так что соскучиться по конкурсным танцам пока что просто не было времени. Надеемся, что так будет и дальше".

Напомним, что Евгений Кацевман и Мария Манусова завершили свою конкурсную карьеру в мае прошлого года. Маркус Хилтон зачитал их "прощальное письмо" после победы команды США в командном турнире в рамках Блекпульского танцевального фестиваля.

А в Москве танцем Евгения Кацевмана и Марии Манусовой могли насладиться гости прошедшего в ноябре "Кубка Мэра", где Евгений и Мария представили свою шоу-программу.